

# **Дети написали «Книгу волшебных слов о маме»**

**В городской детской библиотеке № 1 имени Е. С. Коковина прошли праздничные программы, посвященные Дню матери.**

Библиотекари рассказали ребятам, что слово «мама» одно из самых древних на земле и почти одинаково звучит на разных языках мира: на грузинском – «дэда»; на осетинском – «нана», на украинском – «ненька». Дети с удовольствием участвовали в конкурсах: пробовали сами «приготовить» обед и распознать наощупь продукты, по описанию определяли лучших сказочных мам.

– Мамам посвящают стихи, даже целые поэмы, про мам слагают легенды, их рисуют на картинах. На празднике ребята познакомились с произведениями великих художников, изображающих образ матери, – отметила **Светлана Чехова**, директор Централизованной библиотечной системы. – В библиотеке стартовала акция, в течение которой каждый читатель библиотеки на поздравительной открытке может оставить слова любви своей маме.

В конце праздника юные читатели все вместе написали «Книгу волшебных слов о маме».

**О мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 24-78-25.**